
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) MODA DARING 

Nama Pembuat RPP : Daril Faisita Rasidah, S.Pd 

Nama Sekolah  : SMP ISLAM AL-FATH PARE 

Email   : darilsitha09@gmail.com 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

Materi Pokok  : Teks Pranatacara  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Murid mampu menyebut dan menjelaskan tentang struktur teks pewara (MC) berdasarkan 

materi yang terintergrasi di Buku Catatan (OneNote Classbook) serta mampu mempraktikan 

menjadi pambiwara (MC) menggunakan bahasa Jawa dengan baik dan benar dalam bentuk 

video.  

 

B. MEDIA, ALAT/BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

1. Laptop/Handphone 

2. Microsoft 365 (Microsoft Tems) 

3. OneNote Classbook 

4. Microsoft Forms (Untuk Penilaian Harian) 

5. Jaringan InterneT 

6. Youtube (link : https://youtu.be/rQhn28uiREU ), PPT, buku paket Bahasa Jawa, 

pengalaman 

 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

*Pertemuan Pertama 

1. Pendahuluan 

a) Murid login ke Teams dengan Username dan Password yang diberikan oleh sekolah. 

b) Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan “berapakah jumlah struktur teks 

pranatacara?” 

c) Murid memulai mengetik jawaban di OneNote Classbook bagian Ruang Kolaborasi 

2. Inti 

a) Murid memulai membaca materi yang ada di buku catatan masing-maisng 

b) Murid memulai menyebut dan menjelaskan struktur teks pranatacara 

c) Murid menuliskan di buku tulis masing-masing kemudian jawaban di Foto dan di 

upload di buku catatan masing-masing. 

d) Murid mendapatkan feedback dari guru dan nilai. 

e) Murid mengkoreksi yang kurang atau salah 

f) Murid menuliskan jawaban yang benar 

3. Panutup 

a) Murid mengetahui materi yang akan datang yaitu mempraktikan video MC 

bebrbahasa Jawa dengan Tema “Memperingati maulid Nabi Muhammad SAW” 

b) Pembelajaran selesai. 

 

*Pertemuan Kedua 

1. Pendahuluan 

a) Murid login ke Teams dengan Username dan Password yang diberikan oleh sekolah. 

b) Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan “Apakah pranatacara harus berbahasa 

formal?” 

c) Murid memulai mengetik jawaban di OneNote Classbook bagian Ruang Kolaborasi. 

2. Inti 

a) Murid melihat contoh video selfie di link Youtube yang disediakan oleh guru yaitu 

https://youtu.be/rQhn28uiREU 

b) Murid diberikan kesempatan untuk bertanya tentang contoh video pranatacara. 

c) Setelah memperhatikan contoh video pembelajaran selfie ngeMC, murid mulai 

memparktikan dengan merekam video dengan kamera selfie dengan tema 

“Memperingati maulid Nabi Muhammad SAW” 

d) Murid mengkumpulkan hasil rekaman video di buku catatan kelas masing-masing 

e) Murid mendapatkan feedback dari guru dan nilai. 

f) Murid mengkoreksi yang kurang atau salah 
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3. Panutup 

a) Murid mengetahui materi yang akan datang yaitu menuliskan teks pranatacara yang 

sudah mereka rekam. 

b) Pembelajaran selesai. 

 

D. PENILAIAN 

- Penilaian Sikap: Kedisiplinan murid dalam mengumpulkan video MC. 

- Penilaian Pengetahuan: pemahaman murid mengenai susunan teks MC 

- Penilaian Keterampilan: murid mampu membuat video Mc sesuai dengan Bahasa Jawa yang 

baik dan benar 

Rubrik Penilaian Ketrampilan 

 

No Aspek Yang Di Nilai 
Skor 

4 3 2 1 

1 Tata Basa     

2 Intonasi Swara     

3 Ekspresi     

4 Kepercayaan Diri     

Total Skor  

 

Pare, 25 Agustus 2020 

Mengetahui        

Kepala SMP Islam Al Fath     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Hadi Hardjoko, S.Si, M.Si     Daril Faisita Rasidah S.Pd 

 


